
Навчально - методичні збори з керівним складом Цивільного захисту 

 

    21 вересня 2011 року в університеті відбулися навчально-методичні збори з 

керівним складом цивільного захисту з питань підготовки до штабного 

об'єктового тренування за темою: «Дії формувань медичного захисту 

університету в режимах функціонування об'єктової ланки». 

    Відкрив збори начальник штабу Цивільного захисту, проректор університету 

з науково-педагогічної роботи Зима Олександр Григорович.  

    У своїй промові начальник штабу Цивільного захисту довів керівному складу 

вимоги Наказів ректора університету від 16.08.2011р. №196-К «Про підготовку і 

проведення в університеті штабного об'єктового тренування з цивільного 

захисту», від 16.08.2011р. №197-К «Про  уточнення штатно-посадової структури 

та персонального складу невоєнізованих формувань університету». 

    Далі доповів провідний спеціаліст ЦО та НС Фадєєв Дмитро Олексійович. У 

своїй доповіді він довів керівні та організаційно-методичні документи, що 

регламентують проведення тренування, а також: 

- задум, навчальні цілі, завдання та порядок проведення тренування; 

- заходи, передбачені Планом дій органів управління, сил цивільного 

захисту і структурних підрозділів університету щодо організації медичного 

забезпечення у надзвичайних ситуаціях і здійснення евакуаційних заходів; 

- порядок організації взаємодії та всебічного забезпечення під час 

проведення тренування. 

  Про основні засади медичного забезпечення у надзвичайних ситуаціях 

розповіла начальник служби медичного захисту, завідувач кафедри фізичного 

виховання та спорту Куделко Вікторія Едуардівна. Про організацію заходів 

безпеки під час тренування  доповіли інженер з охорони праці та безпеки 

Гранкіна Євгенія Анатолівна і начальник служби пожежного захисту, інженер 

експлуатаційно-технічного відділу Севрюков Олег Іванович. 

   При завершені зборів  начальник штабу Цивільного захисту, проректор     

Зима О. Г.  виступив з заключним словом та підвів підсумки зборів. 

 

  


